

На основу члана 27. Закона о јавној својини (Службени гласник РС бр. 72/11, 88/13 и 105/14, 104/2016 - др. закон, 108/2016, 113/2017 и 95/2018), у складу са Одлуком Управног одбора бр. 017-13/13 од 25.02.2022. године и Решењем о именовану комисије бр. 017-1127/2 од 30.05.2022. године:

УНИВЕРЗИТЕТСКА ДЕЧЈА КЛИНИКА
ул. Тиршова бр. 10. Београд

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
УНИВЕРЗИТЕТСКА ДЕЧЈА КЛИНИКА
017-1127/1
30.05.2022. год.

ОГЛАШАВА
ПРОДАЈУ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА И ИНВЕНТАРА
ПРИКУПЉАЊЕМ ПИСАНИХ ПОНУДА

рб	назив основног средства/инвентара	назив / произвођач / опис	ком.	почетна вредност без ПДВ-а
1	Апарат за аут. детекцију. хем. кул. и бацила туберкул.		1	45.000,00
2	Инфузионе пумпе	Ivac	10	1.000,00 по комаду

Покретне ствари продају се у виђеном стању, без права на рекламацију купца на квалитет. Заинтересована лица могу разгледати покретне ствари, које су предмет ове продаје, сваког радног дана, почев од дана објављивања огласа, па до истека рока за достављање писмених понуда, у времену од 10-12 часова, уз претходни договор путем телефона.

Право учешћа на јавној продаји имају сва правна и физичка лица. Понуде доставити у затвореној коверти на адресу: Универзитетска дечја клиника, Тиршова 10, Београд, са назнаком "НЕ ОТВАРАТИ - Понуда за продају покретних ствари", а на полеђини написати назив понуђача и адресу са бројем телефона.

Понуда треба да садржи:

- Пријаву:
 - за правна лица:** назив и седиште, податке о упису у регистар надлежног органа (доказ: Извод из Агенције за привредне регистре), матични број фирме, порески идентификациони број (ПИБ), потпис овлашћеног лица и печат
 - за физичка лица:** име и презиме, адресу и матични број (доказ: фотокопија личне карте), а ако је то лице приватни предузетник и податке о упису у регистар надлежног органа (доказ: Извод из Агенције за привредне регистре) и порески идентификациони број (ПИБ)
- Безусловну понуду која треба да садржи понуђену цену (без ПДВ-а и са ПДВ-ом), начин и рок плаћања цене, који морају бити у складу са условима и роковима из овог огласа
- Изјаву понуђача да прихвата услове огласа.

Рок за подношење понуда је осам дана од дана објављивања огласа.

Понуде достављене после наведеног рока, као и непотпуне понуде, неће бити узете у разматрање.

Отварање понуда обавиће се деветог дана од дана објављивања огласа на сајту клинике и огласној табли, односно првог наредног радног дана, ако овај рок пада у нерадни дан, у 10 часова.

Представник правног лица, као понуђача, мора поседовати писано овлашћење за присуствовање отварању понуда.

Физичко лице, као понуђач, може присуствовати отварању понуда са личном картом, а уколико у његово име друго лице присуствује отварању понуда, потребно му је писано овлашћење понуђача за присуствовање отварању понуда.

Избор најповољније понуде извршиће се применом критеријума највише понуђене цене дате у понуди.

Универзитетска дечја клиника ће извршити избор најповољније понуде у року од 3 (три) дана од дана отварања понуда и о истом обавестити све понуђаче.

Уколико један или више понуђача поднесу понуде са идентичним износима, повољнија понуда ће се изабрати у поступку лицитације, у ком почетна цена не може бити нижа од понуђене цене из поднете понуде.

Изабрани понуђач је дужан да закључи Уговор о купопродаји у року од 3 (пет) дана од дана отварања понуда.

Купац је дужан да купопродајну цену уплати најкасније у року од 3 (три) дана од дана закључења уговора. Порез на пренос апсолутних права и остале трошкове који проистекну из продаје сноси купац.

Преузимање покретних ствари извршиће се након уплате купопродајне цене, а најкасније у року од 3 дана од дана уплате купопродајне цене.

Све трошкове око преузимања и транспорта возила, односно медицинске опреме сноси изабрани понуђач.

Универзитетска дечја клиника задржава право да поништи цео поступак и да одбије све понуде. Ближе информације можете добити на телефон 064/843-00-07. Особа за контакт је Слађана Јовановић.



в. д. ДИРЕКТОР
доц. др Симица Дучић